11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.03.2006 15:35:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2006 21:53:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15882/answer/15883




YBaxaemnbii KeHs1! IT0 y3pedKa MOJIOBOTO YjieHa. ECiu OHa MeIllaeT PaCKpPHITUIO TOJI0BKH, TO,
3HAUUT, UMEeeT MECTO OHa KOPOTKas U MOXKET HaflopBaThCS IIPH ITOJIOBOM aKTe WJIM MacTypOaluu.
BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY XKHUTEJIbCTBA IS OCMOTPa. Yaauwu!



